



Знаменский квартал

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- 2 **Внимание, конкурс!**
● ● ●
- 3 **До Олимпиады осталось 3 месяца**
● ● ●
- 4 **О нас пишут**
● ● ●
- 5 **Больше квадратных метров в бизнес-группе**
● ● ●
- 6 **Потребительский экстремизм**
● ● ●
- 7 **Новый памятник – «Фымышатам»**
● ● ●
- 8 **Фотовыставка «Лучшие фотографии России-2012»**

«ЖИЛЬЕ ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА»

Так оценил мэр Новосибирска **Владимир Городецкий** работу группы компаний СССР, которая готовит к сдаче многоэтажный жилой дом по ул. Стофато в новом Знаменском квартале.

В сентябре на объекте побывала большая и очень представительная группа городских и районных властей. Совещание получилось очень насы-

щенным, присутствовали представители районной и городской администрации, журналисты и, конечно, строители. Мэр осмотрел квартиры, которые получают участники программы реконструкции бараков во временное проживание, и остался доволен как сроками выполнения работ, так и отделкой квартир. «Хорошее качество, с полной отделкой и обустройством,

поэтому многие жители сразу переселились», - прокомментировал мэр.

По итогам совещания вышло несколько серьезных публикаций в СМИ, в том числе газета «Континент Сибирь» (№37 сентябрь 2013) цитирует мэра: «Программа реконструкции жилого фонда в Новосибирске набирает обороты».

(Продолжение на с. 4)

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Мэр Новосибирска **Владимир Городецкий** подписал постановление о публичном конкурсе на лучшее название для третьего моста через Обь.

Как указывается в тексте постановления, конкурс проводится с 30 сентября по 11 ноября 2013 года. Конкурс проводится с целью выбрать пять лучших предложений по наименованию строящегося третьего автомобильного моста через Обь.

В конкурсе могут принимать участие юридические и физические лица. Количество предложений от каждого участника конкурса не ограничено.



Конкурс проводится совместно с телерадиокомпанией «ГТРК Новосибирск», поэтому свои предложения с 30 сентября по 30 октября можно направлять в письменной или электронной форме по адресу: 630048, город

Новосибирск, ул. Римского-Корсакова, 9 или на most@nsktv.ru.

Варианты названия моста должны излагаться на русском языке и соответствовать принятым морально-этическим и эстетическим нормам и правилам, быть оригинальными и краткими (из 1-2 слов, не считая слова «мост»). По итогам конкурса победителям вручат памятные подарки, а их предложения направляются в городскую комиссию по присвоению наименований.

В конце года новый мост обретет свое законное имя.

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Кадровые перестановки осуществил мэр Владимир Городецкий.



Александр Титков, который с 1 февраля 2013 года возглавлял Центральный округ, назначен заместителем мэра Новосибирска, отвечающим за связи с

политическими партиями и депутатами горсовета. Как сообщил начальник департамента информации мэрии Сергей Нешумов, «Александр Титков назначен заместителем мэра, представлен коллективу и приступил к своим обязанностям... Ему поручен круг организационных вопросов, таких как взаимодействие с горсоветом, общественными организациями и политическими партиями, а также вопросы информатизации мэрии», — сказал он. Нешумов уточнил, что новый вице-мэр будет курировать деятельность нескольких подразделений мэрии: управления делами, департамента организационно-контрольной работы, управления муниципальной службы и кадров, департамента связи и информатизации, управления общественных связей и комитета по взаимодействию с административными органами.



Новым главой Центрального округа назначен **Игорь Яковлев**, который ранее руководил Октябрьским районом. Игорь Яковлев родился в 1970 году. Пришел в администрацию на должность замглавы Октябрьского района в 2006 году, до этого служил в армии, занимался бизнесом. Занял место главы района после ухода Владимира Знаткова в мэрию.

На место Яковлева в Октябрьском

районе назначен бывший начальник департамента земельных и имущественных отношений



Алексей Кондратьев. И, наконец, его место заняла **Галина Капустина**. Она приступила к своим обязанностям с 1 октября. Выпускница

Новосибирского института народного хозяйства по специальности «Экономист», она работала инженером Западно-Сибирского окружного управления материально-технического и военного снабжения МВД СССР, затем старшим инженером Научно-исследовательского института измерительных приборов. Перейдя на работу в комитет по вопросам управления и приватизации муниципальной собственности горисполкома, с 1992 года она прошла путь от ведущего специалиста до заместителя начальника департамента земельных и имущественных отношений — начальника управления доходов от имущества мэрии Новосибирска. Курировать ее работу будет вице-мэр Борис Буреев.



В правительстве Новосибирской области губернатор Василий Юрченко уволил с поста министра культуры Новосибирской области **Наталью Ярославцеву**. Распоряжение об увольнении по собственному желанию №877 подписано 24 сентября. Наталья Ярославцева окончила гуманитарный факультет Новосибирского госуниверситета. С 1980 года работала учителем, затем заместителем директора, с 1991 года по ноябрь 2008 — директор муниципальной гимназии №10 Новосибирска. 3 декабря 2008 года назначена на

должность руководителя департамента культуры Новосибирской области, с 19 апреля 2010 года — министр культуры Новосибирской области.



Новым министром культуры Новосибирской области стал **Василий Кузин**, ректор театрального института. Василий Кузин в 1986 году с отличием окончил Новосибирскую госконсерваторию им. Глинки, фортепианный факультет. Преподавал в консерватории курсы философии, социологии и политэкономии, в 1998 году защитил кандидатскую диссертацию по философии. С 2000 по 2007 годы работал проректором Новосибирского музыкального колледжа. С 2007 по 2011 годы — проректор по учебной и воспитательной работе НГТИ, с 2011 — исполняющий обязанности ректора НГТИ. Его заместителем стал член Общественной палаты региона



Виктор Буланкин.

Также значимым событием стало увольнение управляющего новосибирским головным отделением Сбербанка России **Евгения**



Лобова. Его обязанности возложены на **Елену Промскую**, которая ранее занимала должность заместителя управляющего. Сибирский банк Сбербанка России работает на территории Алтайского края и Республики Алтай, а также Новосибирской, Томской и Кемеровской областей.





XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в Сочи станут первыми Олимпийскими зимними играми в истории России. Сочи завоевал право проведения Олимпийских зимних игр на 119-ой сессии МОК 2007 года в Гватемале. Олимпийские игры будут проходить в

Сочи с 7 по 23 февраля 2014 года. Паралимпийские игры пройдут в Сочи с 7 по 16 марта 2014 года. 29 сентября в Древней Олимпии состоялась традиционная церемония: там зажгли огонь XXII зимних Олимпийских игр 2014 года. Пламя было зажжено от солнечных лучей у Храма Геры в Олимпии.

ДО ОЛИМПИАДЫ ОСТАЛОСЬ 3 МЕСЯЦА

Эстафету олимпийского огня приняла Москва. Старт эстафете дал президент РФ Владимир Путин. Первым российским факелоносцем стал российский хоккеист Александр Овечкин. Олимпийская эстафета продлится 123 дня и пройдет по всем регионам России. Олимпийский огонь пройдет через руки 14 тысяч факелоносцев и 30 тысяч волонтеров. Большая часть эстафеты будет пройдена пешими факелоносцами, но огонь также провезут на автомобиле, поезде, самолете и русской тройке. Олимпийский факел поднимут на Эльбрус, погрузят на дно Байкала и отправят в космос. Финиш - 7 февраля в Сочи на олимпийском стадионе «Фишт», где пройдет Церемония открытия XXII Олимпийских зимних игр.

За два месяца до старта этапа эстафеты Олимпийского огня в Новосибирской области пройдет презентация одного из главных символов Олимпийских игр. Новосибирск ждет эстафету. Одним из факелоносцев Эстафеты Олимпийского огня станет российская спортсменка и олимпийская чемпионка по параллельному слалому Екатерина Илюхина.

Президент Олимпийского комитета России (ОКР) Александр Жуков заявил, что исполком ОКР утвердил список кандидатов в российскую команду на зимние Олимпийские игры в Сочи.

На прошедшем заседании исполкома ОКР, по его словам, были утверждены принципы формирования команды на Олимпиаду в Сочи, определен список из кандидатов. «Это около 500 человек, - сказал он. - Из них отберется порядка 220-225 человек. Принципы и критерии отбора будут опубликованы, по каждой федерации все четко расписано и сформулировано. Все смогут ознакомиться с этими документами».

Напомним, что на предыдущей Олимпиаде в Ванкувере, которая состоялась в 2010 году, Россию представляло около 180 спортсменов.

Минспорта страны утвердило список наших земляков - потенциальных участников ближайшей олимпиады. В

нём двенадцать фамилий. Виды спорта: биатлон, лыжные гонки, горные лыжи, сноуборд, хоккей с шайбой и паралимпийские горные лыжи. Перечень пока ориентировочный. Вячеслав Братцев, руководитель Департамента физической культуры и спорта Новосибирской области: «Загадывать мы не будем. Но, думаю, что где-то до десяти человек мы постараемся подготовить».

В XXII зимних Олимпийских играх в Сочи готовятся принять участие сибиряки Ольга Вилухина (биатлон), Сергей Майтаков (горнолыжный спорт), Илья Черноусов и Елена Соболева (лыжные гонки), Алексей Соболев, Дмитрий Репников, Дмитрий Миндруль, Даниил Дильман (сноуборд), Владимир Тарасенко (хоккей с шайбой).

В XI зимних Паралимпийских играх в Сочи - Александр Ветров (спорт лиц с поражением ОДА, горнолыжный спорт), Надежда Федорова (спорт лиц с поражением ОДА, биатлон, лыжные гонки).

Напомним, что звезда биатлона Анна Богалий-Титовец объявила о завершении блестящей карьеры. Анна Богалий намерена активно помогать развитию детского и юношеского биатлона. Он на подъеме, молодежь приходит в спортшколы.

Реальный претендент на поездку в Сочи - восходящая звезда биатлона Ольга Вилухина: «Цифра 22 преследует меня. Такое число интересное - оно и хорошее, и плохое, скажем так, роковое. И как раз в Сочи будут 22-е Олимпийские игры! Не знаю, буду я на них или нет, но сделаю всё, чтобы быть там! Это не просто так - «Аа, домашняя олимпиада». Это серьезный уровень, серьезный шаг для всех нас. И надо достойно выступить!»

Патриотизм не должен быть единственным стимулом каждодневного напряженного труда наших атлетов. И это уже забота областного спортивного ведомства.

Вячеслав Братцев, руководитель Департамента физической культуры и спорта Новосибирской области: «Мы

будем решать, и этот вопрос проработан на самом верху - это решение жилищных вопросов в первую очередь. Мы сегодня не можем не обеспечить наших потенциальных олимпийцев жильем. Когда человек думает о бытовых вопросах, спорт уходит на второй план. Наша задача, конкретно задача департамента - создать все условия для потенциальной четкой подготовки к Олимпийским играм». И всё же пока домом для спортсменов становятся тренировочные базы.

Илья Черноусов, мастер спорта международного класса по лыжным гонкам: «У нас очень жесткий сейчас график. С утра встаешь - тренировка, обед, немного передохнул, вторая тренировка, массаж. И так каждый день. Всего два дня отдыха за месяц».

По горам мира за снегом разъехались и все наши сноубордисты. Команда и тренер настроены на вершины. Антон Благовидов, заслуженный тренер России по сноуборду: «Задача стоит - не просто поучаствовать в Олимпийских играх, этот этап мы уже прошли. Задача стоит - бороться в финале. Борьба в финале может привести и к медалям, конечно. Первая задача стоит перед спортсменами - пробиться в десятку лучших в финале. И, соответственно, они на это все настроены и программой подготовки идут именно к этому».

Технологические разработки энтузиастов, впрочем, позволяют спортсменам работать, и никуда не уезжая. В Новосибирске создали уникальный тренажер. Александр Лубенец, предприниматель: «Он предназначен для обучения катанию на горных лыжах, сноуборде и тренировок профессиональных спортсменов. Это высокотехнологичное изделие, оно защищено рядом патентов и сейчас оно находится в стадии глубокой проработки».

Виртуальным трассам не нужны подъемники, за пару часов на этой машине можно выполнить объем работы целого тренировочного дня на реальных склонах.

Так что условия для спортсменов созданы хорошие.

«ЖИЛЬЕ ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА»

(Продолжение. Начало на с.1)

Континент Сибирь

В газете отмечено, что «Впервые за последние годы целый подъезд (50 квартир) новостройки выделен под нужды маневренного фонда мэрии. «Хорошее качество, с полной отделкой и обустройством, поэтому многие жители сразу переселились», - прокомментировал мэр Владимир Городецкий.

НОВАЯ СИБИРЬ

Газета «Новая Сибирь» от 20 сентября посвятила большой полуполосный материал «Возможность для маневра», ситуации по реализации городской программы по реконструкции ветхого жилья.

Предлагаем его вашему вниманию.

Во вторник мэр Новосибирска Владимир Городецкий провел выездное совещание в недавно построенном десятиэтажном доме на ул. Стофато 3/1. Этот дом нельзя считать обычным, рядовым. Это первая городская новостройка, в которой почти треть квартир отдана муниципальному маневренному фонду (50 из 170) и будет использоваться для временного размещения людей, переселяемых по программе «Реконструкция жилищного фонда г. Новосибирска» на 2013-2016 г.г. Строительство дома обошлось в 244 млн руб., из них около 79 млн



выделила мэрия. В городе будет построено несколько таких домов, и благодаря им у мэрии появится возможность для маневра по развитию городской территории, занятой на сегодняшний день ветхим жильем. Мэр осмотрел уже готовые к вселению жильцов квартиры и отметил прекрасное качество строительства и отделки. «Прежде чем жильцы переселятся в новые дома, им придется пожить в маневренном фонде, - объяснил Владимир Городецкий. - Несомненно, для жителей удобно, что остаются жить в своем микрорайоне».

В границах улиц Добролюбова, Кошурникова, Стофато будут реконструированы шесть домов. Три из них - буквально рядом с новостройкой. Двухэтажные, построенные более полувека назад. И это только называется «реконструкция», на самом деле на месте старых домиков будут построены современные многоэтажные. В них люди и вернуться, фактически на то же место, где прожили всю жизнь. Единственное отличие - в совершенно новые квартиры с другим уровнем удобств и комфорта. При этом также стоит учесть то, что если люди в старых домах жили на подселении, то в новых домах они получают отдельное жилье. По закону муниципалитет имеет право предоставлять новое жилье той же площади, реально же получается так, что жилая площадь увеличивается в среднем процентов на 20.

На этом же выездном совещании мэр и представители застройщика обсудили вопрос строительства второй очереди домов для расселения на этой территории. Владимир Городецкий особо подробно остановился на том, что с развитием территории необходимо сразу предусмотреть и строительство здесь всех необходимых объектов социальной инфраструктуры, в первую очередь, детского сада.

Реконструкция трех старых двухэтажных зданий на ул. Стофато - лишь часть городской программы реконструкции жилья. В маневренный фонд города предполагается расселить также жителей трех ветхих домов с ул. Добролюбова и еще трех - из Первомайского района с ул. Победителей. Всего же в этом году будет расселен 21 жилой дом и продолжена реконструкция еще на шести объектах, которые перешли с прошлого года. Общая цена всех работ составит более 755 млн руб., в т.ч. из городского

бюджета - 116 млн руб. Кроме дома на ул. Стофато, до конца года будут сданы дома по ул. Грибоедова, 2-ая Ольховская, Портовая, Физкультурная, Объединения общей площадью почти десять тысяч квадратных метров. Из них муниципалитету принадлежит почти половина - 4101,9 кв.м.



В рамках программы по реконструкции жилищного фонда будут расселяться жители не только Октябрьского района. В Заельцовском на ул. Кубовой будут реконструированы пять жилых домов, 36 квартир.

В Первомайском на ул. Марии Ульяновой и Победителей - восемь домов и 63 квартиры. В Кировском на 2-ой Ольховской - один дом, 8 квартир. И один также восьмиквартирный дом в Ленинском районе на 1-ой Портовой.



Заглядывая же вперед, можно сказать, что к 2017 году после реализации ведомственной целевой программы «Реконструкция жилищного фонда Новосибирска» жилищные условия будут улучшены у 2578 семей. В эксплуатацию после реконструкции будет введено 24 жилых объекта площадью 120 тыс. кв.м. В том числе на 28,3 тыс. кв.м пополнится муниципальный жилищный фонд. Общий объем финансирования программы составляет 3 млрд 739 млн руб. В основном это привлеченные средства, из бюджета города планируется затратить всего около 680 млн руб.

Валерий Смородинов

СССР ЗАВЕРШАЕТ ГОДОВУЮ ПРОГРАММУ

Осень для строителей – пора подведения определенных итогов. Сегодня компания завершила оформление новостройки по адресу: ул. 2-ая Оль-



ховская, 9. Новый дом в Кировском районе построен в рамках городской программы реконструкции ветхого жилья. Это одноподъездный панельный пятиэтажный жилой дом, расположенный в непосредственной близости к одной из крупнейших улиц левобережья – ул. Ватутина и в 900 метрах от торгового центра «Мега». Квартиры сданы под самоотделку, при этом выполнены шпатлевание стен, электротехнические работы, установка ПВХ оконных блоков, металличе-

ской входной двери, приборов отопления, прокладка трубопроводов водоснабжения с установкой приборов учёта. Около здания предусмотрены площадки для игр детей и отдыха взрослых, спортивные площадки и площадки для хозяйственных целей.

Также близки к завершению работы на Стофато, 3/1, Физкультурная, 18, Тихвинская, 7 (первая очередь), Титова, 29/1, ведутся приемно-передаточные работы по подземному паркингу по ул. Титова, 27.

БОЛЬШЕ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ В БИЗНЕС-ГРУППЕ

Директор по недвижимости ЗАО «NORDAZIA» **Сергей Мышко** рассказал об итогах работы по выкупу новых помещений для бизнес-группы в текущем году.

- В 2008 г. вступил в силу Федеральный закон №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов РФ или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные

законодательные акты РФ». Закон предоставил предприятиям, арендующим муниципальную собственность, преимущественное право на приобретение такого имущества по рыночной стоимости, с оплатой в рассрочку.

Мы воспользовались этим данным государством правом. В законе прописан механизм оформления помещений в собственность, и мы выполнили большой объем работ по сбору и подготовке документации для проведения таких сделок.

В соответствии с законом два предприятия бизнес-группы воспользовались правом приобрести в собственность помещения, которые ранее арендовали у мэрии Новосибирска. Центр «Новые медицинские технологии» заключил договор купли-продажи на помещение площадью 351,6 кв. м по ул. Вокзальная магистраль, 5, где Центр и располагается на протяжении многих лет. ГК СССР заключил договор купли-продажи помещения общей



площадью 233,1 кв. м по адресу Красный пр., 71 (Достоевского, 12).

Уже получены свидетельства регистрации права собственности на данные помещения. По условиям этих договоров государством предусмотрена рассрочка платежей равными долями на 3 года.

В результате бизнес-группа увеличила свои имущественные активы в центральной части города. К тому же медицинский центр закрепил за собой выгодное месторасположение на многие годы вперед.



РЕДИЗАЙНЫ САЙТОВ

«Первая лизинговая компания» провела редизайн главной страницы своего сайта. Мы попросили Анну Платонову, специалиста ЗАО «ПЛК», прокомментировать причины и суть изменений.

- Во-первых, мы считаем, что периодическое обновление главной страницы любого сайта идет ему только на пользу. Открывая сайт,

любой посетитель видит, что изменился внешний вид и вправе предположить, что и содержание стало более актуальным.

На обложке сайта появилась информация о компании, об услугах лизинга, в том числе для малого и среднего бизнеса, а также о видах сделок по лизингу. В итоге мы считаем, что в новом формате сайт стал удобней, информативней и привлекательней. Посмотрим, что скажут клиенты!

Также завершены работы по реконструкции сайта **ГК СССР**. Новый сайт отражает растущие перемены в производственной программе строительной группы. Помимо Тихвинского квартала, на сайте появились Знаменский, Благодатный кварталы, Квартал ул. Бурденко, Микрорайон

Затон и другие строящиеся объекты. В текущем году сформирована насыщенная программа строительства на 2014-2016 гг., что отражает возрастающую роль группы компаний в реализации утвержденной на этот период городской программы реконструкции ветхого жилья. Новый сайт показывает как день сегодняшний – чем живет компания, какие объекты строит, - так и перспективные планы дальнейшего строительства.



ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ЭКСТРЕМИЗМ

Потребительский экстремизм (иногда его еще называют терроризмом) — это необоснованное требование потребителем возврата стоимости оказанных ему услуг (приобретенных товаров) и/или компенсации «мнимого» ущерба (убытков), которое сопровождается угрозами обратиться в правоохранительные (контролирующие) органы или суд.

В российских СМИ потребителей, которые злоупотребляют своими правами, нередко называют «потребиллерами». По мнению большинства экспертов, таким не очень лестным прозвищем следует называть не просто конфликтных потребителей услуг, а все-таки профессионалов и мелких мошенников, которые умеют намеренно спровоцировать и/или уличить исполнителя в каких-либо, даже незначительных, нарушениях. После мастерски проведенной психологической атаки большинство предпринимателей готовы полностью или частично удовлетворить его требования.

Отдельной строкой стоят случаи потребительского терроризма в области медицины. Причем претензии, в основном, предъявляются медикам, работающим в коммерческих клиниках. И дело вовсе не в том, что в государственных медицинских учреждениях доктора профессиональнее и не совершают ошибок. Даже наоборот — процент недовольства работой государственных клиник, возможно, может быть даже большим из-за недостаточного сервиса, недостатка в оборудовании или лекарствах.

Объяснение тут одно — качественный сервис, современное оборудование и инновационные медицинские технологии, использующиеся в частных клиниках, стремящихся предложить пациенту все самое лучшее, означает наличие значительных инвестиций. По-простому — у государственных клиник, живущих на бюджетные крохи, нет денег. А у частных они есть.

Опасность, связанная с злоупотреблениями своими правами (а именно так именуют проявления потребительского терроризма) при общении с медицинскими учреждениями, заключается еще и в том, что деятельность частных медицинских клиник слишком «зарегулирована» законодательно и медики-частники, как бы парадоксально это ни звучало — работают скорее «вопреки», чем «благодаря». А это означает одно — нарушение какого-либо пункта одной



из сотен инструкций влечет за собой значительные проблемы, вплоть до отзыва лицензии на медицинскую деятельность.

Если претензия, предъявляемая медикам, имеет под собой реальную основу, то это вполне логично. Но может случиться так, что пациент посчитает нарушенным свое мнимое право (добросовестно заблуждающийся) или пациент умышленно «наезжает» на медицинское учреждение, не желая платить за оказанные услуги и пытаясь вытянуть из клиники «компенсацию». Причем причины, по которым пациенты могут «встать на дыбы», не обязательно должны носить непосредственно медицинский характер.

Недобросовестный пациент, предъявляя медицинскому учреждению претензию, прекрасно осведомлен о том, насколько трудоёмкими и тернистыми являются процедуры «разруливания» конфликта и рассчитывают на то, что вторая сторона не будет связываться с жалобщиком и посчитает верным принять условия «нападающего». В противном случае конфликт может перерасти в публичный скандал со всеми полагающимися атрибутами — освещение в прессе, визиты проверяющих органов и т. д.



Я не скрываю своих опасений — уже сложились определенная прослойка пациентов, заручившихся поддержкой юристов, специализирующихся в области защиты прав потребителей. Такой симбиоз преследует единственную цель — заработать.

Существует и еще одна причина, по которой пациенты, обращаясь за ме-

дицинской помощью в частную клинику, начинают предъявлять медикам претензии. Причина эта — предположение, что раз пациент «осчастливил» клинику своим посещением и «несет нехилое бабло» (дословно!), то врачи должны ходить вокруг него вприсядку и играть на гармошке.

Но следует отметить и положительный опыт противоборства с недобросовестными пациентами. Медицинские учреждения обзаводятся юридическими службами, четче и понятнее прописывают договора с пациентами, выверяют и исправляют действующие правила и инструкции, что приводит к большей защищенности бизнеса и, безусловно, повышает его цивилизованность.

Вот произошел такой случай и у нас.

Пациентка С. сдавала кровь весной 2008г. в нашем медицинском Центре. А через месяц пришла к нам с жалобами на боль в руке. Мы предложили ей пройти экспертизу в Центре независимой экспертизы — отказ. Затем по её просьбе организовали ей консультацию сосудистого хирурга. Её это не удовлетворило, договорились о консультации с профессором — она не пришла и не появлялась в течение трех лет. И вдруг, три года спустя, в 2011г. наш Центр получает повестку в суд по иску пациентки С. Судебное дело длилось более 2 лет. К нему с нашей стороны привлекались д.м.н, юрист медицинского права Майер Е.О., юрист Басыня А.А. Прошло несколько судебных заседаний, на часть из которых пациентка С. не являлась или опаздывала. Судом запрашивалась медицинская документация, привлекались третьи лица.

Нами, безусловно, за два с половиной года было затрачено много сил, нервов и времени, хотя с самого начала мы знали, что никакой вины Центра ни в чем нет. И вот по требованию пациентки в 2013г. была проведена независимая экспертиза, которую мы предлагали ей организовать изначально, причем за счёт Центра.

Наконец в сентябре 2013г. решение суда: отказать в исковых требованиях гражданке С., с возмещением ею затрат на проведение независимой экспертизы в размере 16 000 рублей и судебных издержек.

Стоило ли всё это затевать?

К счастью, в нашем Центре больше таких пациентов мы не встречали.

Исполнительный директор НПЦ НМТ
И. Соловьева

НОВЫЙ ПАМЯТНИК - «ФЫМЫШАТАМ»

День учителя – один из самых значимых праздников октября. 5 октября многие новосибирцы вспоминали свою школу, любимых учителей, поздравили их с профессиональной датой.

Одна из самых необычных школ Новосибирска – ФМШ при НГУ. Это физико-математическая школа-интернат для одаренных детей стала настоящей кузницей кадров, причем не только для науки, но и бизнеса. Очень многие обязаны ее преподавателям не только современными физико-математическими знаниями, но и широким культурным кругозором, умением добывать знания самостоятельно.

В этом году к празднику в нашем городе открылся новый необычный памятник – «Фымышатам».

Он установлен в Академгородке рядом с физико-математической шко-

лой НГУ и представляет собой композицию в виде трех железных мышек, это символ учебного заведения, ведь по традиции учеников школы именуют «фымышатами» или просто «мышатами». Три железных мышки в очках, с подзорной трубой, книжкой и на велосипеде украшают теперь крыльцо общежития ФМШ. Памятник высотой около 160 сантиметров создан по коллективному эскизу сотрудников учреждения.

«Мне показалось, что мятые колеса - это забавно, кататься на таком велосипеде это, безусловно, интересное приключение! Хочется надеяться, студенты начнут чаще улыбаться», – рассказала один из авторов «мышей», психолог школы Светлана Пашенко. Напомним, это уже второй памятник грызунам, появившийся в Академгородке. В июле бронзовая скульптура



«Мышь, вяжущая ДНК» была установлена за зданием SPF-Вивария Института цитологии и генетики СО РАН. Композиция около общежития физматшколы не имеет никакого отношения к этому памятнику, уточнили в НГУ, а только дань уважения ученикам и учителям необычной школы.



27 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ АВТОМОБИЛИСТА!

Дорогие коллеги, которые с утра до вечера передвигаются на железных конях! Это ваш праздник! Снег или дождь, колдобины или асфальт – мы покоряем российское бездорожье! А еще есть профессиональные водители, и когда они за рулем, можно вообще ни о чем не беспокоиться.

Поздравляем славных водителей всех компаний бизнес-группы с профессиональным праздником. Легкой вам дороги, хорошей погоды - на долгие годы и храни Вас Бог!

«СУНДУЧОК» ЗАВЕРШИЛ ЛЕТНИЙ СЕЗОН

Вот и закончился очередной сезон на нашей корпоративной базе отдыха «Сундучок». О том, с какими результатами он завершился, мы попросили рассказать директора базы Ивана Литасова.

- Несмотря на непогоду в мае и начале июня, летний сезон на нашей базе получился, как всегда, удачным.

Уже в первой половине лета невооруженным глазом были заметны изменения в лучшую сторону. Ландшафтные работы на дне прилегающего участка акватории Новосибирского водохранилища заменили камыш и ил на песчаное дно, что особенно актуально для гостей прибрежной базы отдыха. На основе фундамента был организован пляж-подиум, увеличивающий места для загорающих взрослых и выполняющий функции огромной песочницы для детей. Одним из важных моментов явилась модернизация системы водоподготовки, что позволило поставлять отдыхающим еще более качественную чистую воду. Также на территории базы, учитывая многочисленные пожелания клиентов, установлена детская площадка. Бла-

годаря дополнительному внеплановому финансированию, мы обзавелись квадроциклом с прицепом, что значительно сказало на продуктивности работы сотрудников и ухоженности территории «Сундучка». Список дополнительных услуг пополнился велосипедами, которые сразу стали пользоваться спросом.

Незаурядная работоспособность и терпение администратора Марины Владимировны и заведующего хозяйством Игоря Владимировича при выполнении тяжелой монотонной работы год от года позволяют базе отдыха «Сундучок» оставаться любимым местом отдыха для многих людей.



Приятно отметить, что развитие базы в положительном направлении находит отражение в увеличении количества отдыхающих. Все больше людей выбирают ее летом для проведения свадеб, дней рождений, просто для встречи с друзьями. Конечно, погода могла бы быть лучше, но в целом число гостей все равно постоянно увеличивается, что, конечно, приятно.

И, как всегда, главным событием лета стала наша корпоративная летняя спартакиада компаний бизнес-группы, которая доставила много положительных эмоций. Очень жаль, что в этом году не участвовала команда «Городских газовых сетей», надеемся, что в следующем году они снова встанут в ряды соревнующихся. Тем более, что впечатления о походе за золотым рундом у всех остались самые позитивные.

Традиционно, сотрудники базы отдыха не собираются останавливаться на достигнутом и, в следующем году намерены реализовать еще более масштабные цели, стараясь соответствовать развитию бизнес-группы в целом.

ФОТОВЫСТАВКА «ЛУЧШИЕ ФОТОГРАФИИ РОССИИ-2012»

27 сентября в Новосибирском государственном художественном музее (по адресу: Красный пр., 5) открылась выставка «Лучшие фотографии России-2012» (Best of Russia). Этот масштабный проект основан в 2008 году, охватывает практически все регионы России. В Новосибирск проект приезжает уже в четвертый раз.

В масштабную экспозицию вошли 274 фотографии, созданные в самых разных уголках страны.

Фотографии, составившие экспозицию, отличаются высочайшим профессионализмом — порой некоторые снимки фотолюбителей сложно отличить от работ признанных профессионалов.

Выставка продлится до 13 ноября.


С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Так и не дождавшись тепла от октября, мы встречаем снежный ноябрь. Нас ждет дополнительный выходной день 4 ноября – День воинской славы России — День народного единства (4). Также отметим День Согласия и Примирения (7), Международный день КВН (8), День российской милиции, Всемирный день молодёжи, Всемирный день качества (14). Международный день слепых (13), День войска радиационной, химической и биологической защиты (13), Всероссийский день призывника (15), Международный день отказа от курения (15), Международный день студентов (17), День рождения Деда Мороза (18), День ракетных войск и артиллерии (19), День матери в России (24).

Корпоративные праздники бизнес-группы - день рождения базы отдыха «Сундучок» (14), День проектировщика (16) - профессиональный для сотрудников ОАО «Проектно-технологическое бюро»! И всех поздравляем с днем рождения бизнес-группы «NORDАЗИЯ» (28)!

Православные праздники в ноябре: Дмитриевская родительская суббота (поминовение усопших) (2), Праздно-

вание Казанской иконы Божией Матери (4), День Великомученика Димитрия Солунского (8), начало Рождественского поста (28).

Ноябрь очень богат на профессиональные праздники: День судебного пристава (1), День военного разведчика (5), День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации (10), День работников Сбербанка России (12), День специалиста по безопасности (12), День социолога (14), День участкового (17), День бухгалтера России (21) - да здравствуют все бухгалтеры компаний! А также отмечается День работника налоговых органов РФ (21), День психолога в России (22), День оценщика в России (27).

В октябре свой день рождения отметили в ГК СССР: **Колесникова Оксана Владимировна**, бухгалтер.

В ОАО «Городские газовые сети»: **Концевая Дарья Анатольевна**, начальник юридической службы, **Кондратьева Людмила Викторовна**, координатор, **Харлампьев Павел Викторович**, заместитель начальника департамента по работе с инвесторами, **Ильин Владимир Валерьевич**, слесарь, **Тяпкина Светлана Влади-**

мировна, заместитель главного бухгалтера, **Ващенко Роман Владимирович**, техник, **Кандала Максим Владимирович**, менеджер прямых продаж.

В ЗАО «АРКО-аудит»: **Зеньков Сергей Николаевич**, водитель, **Кодесникова Ирина Игоревна**, эксперт 1 категории.

В Центре «Новые медицинские технологии»: **Острошко Владислав Яковлевич**, врач по мануальной терапии, **Лысенко Нина Григорьевна**, программист, **Горицкий Антон Михайлович**, врач-уролог, **Полухина Светлана Анатольевна**, старшая медицинская сестра, **Сорокина Валентина Ивановна**, гардеробщик.

В ОАО «Проектно-технологическое бюро»: **Духанина Анна Сергеевна**, офис-менеджер.

В ЗАО «НОРДАЗИЯ»: **Вашук Александр Иванович**, начальник службы безопасности, **Рахманина Ольга Николаевна**, ведущий экономист, **Басалаев Максим Николаевич**, юрист.

Поздравляем всех именинников с днём рождения и желаем им отличного настроения и долгих лет жизни!

«NORDАЗИЯ». ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ БИЗНЕС-ГРУППЫ «NORDАЗИЯ».

Учредитель издания: ЗАО «НОРДАЗИЯ»
Адрес издания: 630091, Новосибирск, ул. Достоевского, 12

Главный редактор:
Елена Горяева
тел.: (383) 201-14-90, e-mail: napr@nordazia.ru

Редакция:
Наталья Тужик (ЗАО «НОРДАЗИЯ») тел.: (383) 201-14-90, e-mail: ol@nordazia.ru
Ольга Седнева (ЗАО «АРКО-аудит») тел.: (383) 220-17-03, e-mail: arko-audit@mail.ru
Наталья Медведева (ГК СССР) тел.: (383) 343-37-34, e-mail: office@sssr.biz

Анна Платонова (ЗАО «Первая лизинговая компания») тел.: (383) 335-60-47, e-mail: annap@plk-nsk.ru
Ирина Соловьева (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии») тел.: (383) 221-71-58, e-mail: iv_nmt@ngs.ru
Андрей Беляков (ОАО «Проектно-технологическое бюро») тел.: (383) 222-63-72, e-mail: ptburo@sp.ru
Владимир Тагильцев (ОАО «Городские газовые сети») тел.: (383) 243-54-62, e-mail: info@ggs-nsk.ru

Дизайн, верстка: **ООО «Полиграфическая Студия (Мастер Колор)»** г. Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: poligraphstudio@gmail.com
Отпечатано в **ООО «Сити-пресс»**, ул. Римского-Корсакова, 28/1
Тираж: 450 экз. Распространяется бесплатно.